



Änderung der Niederschrift

Marco van de Löcht

An:

heinz.angenendt

19.03.2015 16:46

Details verbergen

Von: Marco van de Löcht <loechti@gmx.de>

An: <heinz.angenendt@kalkar.de>

Sehr geehrter Herr Angenendt,
würden Sie bitte die Niederschrift in folgendem (wichtiger Punkt, denn ansonsten wird es nicht erledigt)
änder:

nach Sitzungsunterbechung...

sie nannten die Diskussion zwischen mehreren RM und BM

RM v.d L schlägt vor, nach erfolgter Absprache mit den betroffenen Vereinen den nun neuen

Hallenbelegungsplan in der nächsten Sitzung des JuSchuSport

Ausschusses als Sachstand vorzulegen, damit nachvollziehbar ist, welcher Verein wohin umgezogen ist. Dies
fand allerseits großen Zuspruch bzw. wurde abgeklopft.

Viele Grüße

Marco van de Löcht

RM

1. OV

